7 Knacc, 3aKnuYnTenbHbIN (OYHBIW) TYpP
3adaHue 1. Kayarowjasicsi cosloMuHka (25 6ansnoe)

YnaBLas conomMuHKa annHon L=42 cm onupaetca
cepeauHoOn Ha OCTpbIN KameHb. Ha ogHoM eé koHue cuauT
Xyk maccort M1=9.9 r, Ha gpyrom - KyaHeunk maccon M2=5.7
r, a B cepeanHe - 6oxbsi kopoBka maccon M3=1.7 r . OHu
il OZIHOBPEMEHHO HauYMHAIOT NON3TN BAOMb CONMOMMHKM: YK CO
ia (\1 ckopocTbto V1=1.5 cm/c 1 Ky3Heumk co ckopocTbio V2=0.4
- CcM/C ABWXKYTCSl HABCTpeYy Apyr Apyry, a 60Xbs KOPOBKa CO
%; ckopocTbio V3=0.3 cm/c - HaBCTpeYy Ky3Heuunky. Bce
A CKOPOCTM 3aJaHbl OTHOCUTENBHO COMOMUHKN. MN3-3a
= NepeMeLLeHns HaCeKOMbIX CMyCTS MHTepBan Bpemenu t1 ot
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Havyana ABWXeHMS COMNOMMHKa CcTana noBopaymBaTtbCs. boxbs KOpoOBKa ncnyranach 1 ynetena, a xyk u
Ky3He4YMK npogorkany nonstu, kak paHbwe. Onpegenuvre:
1) Moaynb ckopocTH, ¢ KOTOpon 60XbsA KOPOBKa ABuranacb OTHOCUTENBHO Ky3Heuuka, V.
2) Bpems t1.
3) MuHnmanbHoe paccTtosiHue X Mexay XYKOM 1 6OXbel KOPOBKOW.
4) PacctosiHue Y Mexay XKyKOM U Ky3HEUYMKOM, KOrga OH B OAMHOYKY “nepeBecuT” Xyka.
5) Bpewmsa t2, koTopoe npoLuno ¢ Hayana ABMXeHUst 0 3TOr0 MOMEHTa.
OTBETbI BBOAMTE C TOMHOCTbIO 40 COTbIX. HacekombIx cunTanTe matepuanbHbIMU TOYKaMU.
BeBeanTe oTBeT:

MOD,yJ'Ib CKOpoCTH, C KOTOpOVI BOoXbs KOpOBKa ABuranacb OTHOCUTEJIbHO KYy3HE4YUNKa,

V= | cm/c, (0.6996 +0.011)

Bpewms, t1= ‘ c, (6.743 £ 0.05)
MuHMManbHOe pacCTosHUE MEXY KYKOM U BOXKbel KopoBKOii, X= | cm, (12.9085 + 0.05)
PacctosHue mexay KyKOM 1 Ky3HEUYMKOM, KOrfa OH B OAMHOYKY “nepeBecut” xyka , Y= ‘ CM,

(28.6682 £ 0.1)

Bpewms, koTOpoe NpoLUMo ¢ HaYana ABWKEeHUs [0 3TOro MOMEHTa, t2= ‘ c, (7.0169 £ 0.05)
3adaHue 2. Bo3dywHbilU wap (20 6annos)

BoagyLuHbIv LWap 3anofiHeH rennem n HEMNOABUXKHO BUCUT B
Bo3ayxe. Ero o6bém V=548 M3, nnoTHOCTb Bo3ayxa p =1.26
Kr/m3.

1) Onpepgenute cuny Apxumena F1, geicTByoLLyO Ha Lwap.
2) C TedeHveM BpeMeHU Wwap notepsan 0.47 yacTb renus
(HWXHIOK YacTb 060MOYKM 3aMoNHUI BO34yX), HO He cTan
CHMXaTbCs, Tak Kak ¢ Hero cbpocunum 0.69 yacTtb bannacTa.
HaiignTte oTHoweHne Z=M/m maccbl M 000M04KM 1 KOP3WHbI
K macce m 6annacra.

3) Kakasi cuna Apxnmepa F2 Tenepb gencTByeT Ha wap?

4) Kakown yactu X renus 6ygeT 0ocTaTouHO, YTOObI
yOepXxuBaTb LWap B BO3gyxe, ecrim copocuTtb Becb bannact?
YckopeHue csobogHoro nageHuns g= 9,8 m/c2. OTBeThI
BBOOUTE C TOYHOCTbLIO A0 COThIX.

Beeaute oTBeT:

Cuna Apxumena F1 = | kH, (6.768 + 0.06)

oTHoweHne Z=M/m maccbl M 060m04KkK 1 KOp3WHbI K Macce m 6annacTta Z= , (0.4686 £

0.011)
Cuna Apxumena F2 = | kH, (3.5865 + 0.015)
X=| ,(0.319£0.011)

3adaHue 3. Onumnuada, modensb: lnasarowee meso (15 6annoes)

B oTnnBHOM CcTakaHe HaxoauTCs BoAa U NnaBaeT Teno.
Onpegenvre:
1. Apxumeposy cuny P4, OeACTBYIOLLYIO Ha NnaBatoLee Teno (C TOYHOCTLIO A0 COTbIX).
2. ApxumepnoBy cuny P, koTopas 6yaeT AeicTBOBaThb Ha TeNo, eCNu NOMHOCTbLIO NOrpy3nTh €ro B
BOAY (C TOYHOCTbBIO A0 COThIX).
3. Maccy mepHoro ctakaHa (C TOYHOCTbIO 4O AEeCHATbIX).
Yeenuuumenvrnoe cmekno nozeonsem yseauuusamo uzo0opaj;ceHue 8bl0PaHHoU 0o1acmu OKHA.
Hasxcamue mvluwio 6 110601 yacmu mo2o e OKHA B0CCMAHABIUBAE NEPEBOHAYANbHDIL
macwumao.

Kpanwr omxpueiearomes u 3axpuléaromes wjenykom no Hum. Booy mooicno nabupame 6 mepHbiii



CMAKAH U 6bLIUBAMDb U3 HECO 6 PAKOBUHY .
- BupTyanuHas nabopaTopka [RERRS X

<Hasag 3aganme.. Oruer..
Heanoe Hean Heanoewd (u0176740) I'pymma: olymp07 group Ouesnt

P

= 3009
B
= 1000 &
Kansrymartop:
Pesynsrar: | i ™
Ha3zBanmne Be THYNHEBI OTtBer

Apxumenosa cuna Py (H) 11.244 £0.04
Apxumenosa cuna P, (H) 11.912 £0.02

Macca crakana (T) 32+£0.8

3adaHue 4. Onumnuada, modesib: lMapamempbl O8UXXeHUsT MesleXKu
(15 6annoes)

Tenexkn moryT 6bITb YCTaHOBMNEHbI HA penbc. Ecnn ycTaHOBUTL TENEXKY Ha NpaBbIi Kpar pernbea,
BKIMOYMAETCH 3NEeKTPOMarHuT 1 yaepxmaaeT eé. [1pu HaxaTum Ha KpaCHy KHOMKY OKOMO Kpas pernbca
3NIEKTPOMArHUT OTKIOYaEeTCs, N TeNnexka HaunHaeT ABMraTbCs Mo pernbcy 6e3 TpeHnsi. U3BecTHo, YTo
CpeaHsisi CKOPOCTb TEMEXKU NPSIMO MPONOPLMOHanbHO 3aBUCUT OT BPEMEHU ABMXKEHUS OT HayanbHON
TOYKMN.

Onpepenure:

PaccTtosiHne X mexay onTu4eckuMu BopoTaMu.

PaccTtosHue L1 Mexay neBor CTEHKOW penbca U NeBbIMU ONTUYECKUMWU BOPOTaMMU.

PaccTtosHue L, Mmexxay npasbiMu ONTUYECKMMU BOPOTaMU U TOYKOW, COOTBETCTBYIOLLEN HavarbHOMY
MOMOXEHWIO TENEXKWN, 3aKPENNEHHON Yy NPaBon CTEHKM pernbca. [MonoxeHne TeNexXKn OTCYNTLIBAETCH NO
KOHUY CTpernku.
3aHecuTe pesynbTaThl B OTYET M OTOLLNIUTE €ro Ha cepeep. HanTtn oTBeTbl HEOOXOANMO C TOYHOCTLIO HE
Xy>Ke YeM 0 OOHOW OEeCATON.

YBenuMunTenbLHoe CTEKIO NO3BOMSET NPOCMaTpMBaTh B YBENMYEHHOM MacluTabe nobon
BblIOpaHHbIN Y4aCTOK 3KpaHa, Nocre Yero Wen4yok Mbllbio B Nl060M MecTe 3kpaHa Bo3BpallaeT
nepBoHa4YarnbHbIN MacluTab.
3apaHne BO3MOXHO NepefenbiBaTtb, HO 3a NOBTOPHbIE MOMbITKM HAYUUCnseTcs Ao 3 wrpadHbIX 6annos.



. BupTyansHan nat — | —
| «Hasag 3agarme.. Oruer.
Heanoe Hean Heanoewa (u0176740) I'pynna: olymp07 groupOusmiit

o == |
Paccrosiame X |= em 16£0.1
Paccrostame L, om 27.45+0.1
Paccrosaue L, cm 25.848 £0.12

3adaHue 5. Onumnuada, modensb: [Jea duHamomempa (15 6annos)

VmetoTca aBa AnHaMoMeTpa, noABeLleHHble Ha wratmuee. Onpeaennte ¢ TOYHOCTbLIO A0 AECAThIX:
e Maccy rpysa Ne 1.
e KecTKOCTb MPYXWHbI HUXKXHErO ANHaMoOMeTpa.
e Maccy HMXHero gnHamomeTpa.

3aHecuTe pesynbTaThl B OTYET 1 OTOLLUMMTE €r0 Ha cepBep.
YckopeHve cBOGOAHOro NageHus cuutante pasHbiM g=9.8 m/c?. K rpysy, nogseLleHHOMY K AMHaMOMETPY,
MO>HO NOALENnATL CHU3Y Apyrue rpysbl.
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! BupTyansHan 1360paTop! M=NESE X

<Hazag 3aganve.. Otuer..
Heanos Hean Heanoem (u0176740) I'pynna: olymp07group O=msii
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= ] |
YKecTKOCTh MPYKUHBI HUKHETO TMHAMOMETpPa Hp D -84%08
acca HIDKHErO JMHAMOMETPa r 81 +3

3adaHue 6. Onumnuada, Modenib: Bbicoma e00bI 8 coobwarouyuxcsi
cocydax (15 6annoes)

B coeauHsiowmeca cocyapl (rMapaBnuyeckmin npecc) Hanvuta soga. Anametp nesoro cocyga d1=11 cm.

Onpepenure:
e nnowaab S2 npaBoro NOPLUHS (NONepeyYHoOro ceveHnsi NPaBoro cocyaa) - C TOYHOCTLIO A0
OEecATbIX;

e Maccy m Kybuka - C TOYHOCTbIO [0 LienbIX;
e HavanbHy BbICOTY h XMAKOCTU B cOCyax - C TOYHOCTbIO 0 COTbIX.
3aHecuTte pesynbTaTthl B OTHET U OTOLLNIUTE €ro Ha CepBep.
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[TopurHu cuyuTaTh HEBECOMBIMU, O0BEM COSIMHUTEIHLHON TPYOKH IPEHEOPEIKUMO MAJIBIM,
CKOpEeHHUe CBOOOIHOrO maneHus g=9.8 m/c?, uncno n=3.1416, mioTHOCTL BoasI 1 T/CM’.

BupTyansHan
<Hasag 3agarme.. Oruer.
Heanor Hean Heanoer (u0176740) Ipynmna: olymp07 groupOuwsiit I
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‘IMacca KyOHKa ‘I ¢ 680 + 4
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“BLICOTa h I cM 15+0.2




	О заданиях итогового (очного) тура 2016/2017 учебного года
	О заданиях для 11 класса
	О заданиях для 7 класса
	О заданиях для 8 класса
	О заданиях для 9 класса
	О заданиях для 10 класса

	7 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Качающаяся соломинка (25 баллов)
	Задание 2. Воздушный шар (20 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, модель: Плавающее тело (15 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель: Параметры движения тележки (15 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Два динамометра (15 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель: Высота воды в сообщающихся сосудах (15 баллов)

	8 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Пираты и сундук с сокровищами (20 баллов)
	Задание 2. Находчивые туристы (20 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, модель: Плавающее тело (15 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель: Два динамометра и грузы (20 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Параметры движения тележки (15 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель: Схема из четырех резисторов и мультиметра (20 баллов)

	9 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Задача: Груз и конический стержень (10 баллов)
	Задание 2. Олимпиада, задача: Две шестерни и груз (20 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, модель: Кипятильник и параметры неизвестной жидкости (25 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель: Два динамометра и периоды колебаний (20 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Соскальзывание шарика с горки (20 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель: Схема из четырех неизвестных сопротивлений и мультиметра (20 баллов)

	10 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Олимпиада, задача: Глубина ущелья на Марсе (15 баллов)
	Задание 2. Фонарик "Яркий Луч" - друг туристов (15 баллов)
	Задание 3. Эксперименты с конденсатором (20 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель: Два динамометра с неподписанной шкалой (20 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Кипятильник и параметры жидкостей (20 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель: Горка с желобом (20 баллов)
	Задание 7. Олимпиада, модель: Схема из пяти резисторов и двух мультиметров (20 баллов)

	11 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Олимпиада, задача: Шарик и плита (20 баллов)
	Задание 2. Олимпиада, задача: Воздушный шарик с газовой смесью (15 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, задача: Половина стеклянного шара (20 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель: Горка с желобом (20 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Кипятильник и параметры неизвестной жидкости (25 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель: Два динамометра и периоды колебаний (25 баллов)
	Задание 7. Олимпиада, модель: Высота воды в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	Задание 8. Олимпиада, модель: Схема с тремя мультиметрами (20 баллов)

	7 класс дистанционный тур1
	7 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	7 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Гонка моделей автомобилей (20 баллов)
	7 класс тур1 Задание 3. Движение двух точечных тел (30 баллов)
	7 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, задача: Найдите дистанцию между спортсменами (15 баллов)
	7 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Определите массу тел (15 баллов)

	8 класс дистанционный тур1
	8 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	8 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Найдите скорость спортсменов в колонне (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, задача: Лёд в термосе (20 баллов)
	8 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, задача: Найдите объем капли (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Определите массу тел (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель - Непослушные пружины (20 баллов)

	9 класс дистанционный тур1
	9 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	9 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Через какой промежуток времени будут пробегать спортсмены мимо стоящего тренера? (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, задача: Найдите скорость остывания воды в стакане. (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, задача: Найдите величину начальной скорости, при которой тело проходит минимальный путь за некоторый промежуток времени? (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Определите массу тел (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель: Параметры цепи из четырех резисторов (20 баллов)

	10 класс дистанционный тур1
	10 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	10 класс тур1 Задание 2. Как опрокинуть кубик (20 баллов)
	10 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, задача: Найдите площадь поверхности стакана. (15 баллов)
	10 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, задача: Бруски и пружинки (20 баллов)
	Величина деформации пружин X= см, (11.693 ± 0.11). Сила натяжения более жёсткой пружины F= Н, (44.429 ± 0.11). Ускорение брусков А= м/c2, (3.663 ± 0.11). Сила трения левого бруска о рельсы Fтр= Н, (16.467 ± 0.11). 10 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель - Заряженный шарик и датчик напряженности электрического поля (15 баллов)

	10 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель: Параметры цепи из четырех резисторов (20 баллов)

	11 класс дистанционный тур1
	11 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	11 класс тур1 Задание 2. Брусок на горизонтальной поверхности (20 баллов)
	11 класс тур1 Задание 3. Мячик (20 баллов)
	11 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, задача: Бруски и пружинки (20 баллов)
	11 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, задача: Минимальный путь материальной точки (15 баллов)
	11 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель: Масса и плотность куба и параметры жидкостей (20 баллов)
	11 класс тур1 Задание 7. Олимпиада, модель - Параметры пружинных маятников (30 баллов)

	7 класс дистанционный тур2
	7 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	7 класс тур2 Задание 2. Олимпиада, задача: На сколько километров пробега хватит бензина? (15 баллов)
	7 класс тур2 Задание 3. Олимпиада, задача: Пружинные матрасы (20 баллов)
	7 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, задача: Игра с собакой (25 баллов)
	7 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель: Столкновения тележки со стенками горизонтального рельса (15 баллов)
	7 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, модель: Плотность жидкости и кубика (15 баллов)

	8 класс дистанционный тур2
	8 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	8 класс тур2 Задание 2. Олимпиада, задача: Игра с летающим диском (25 баллов)
	8 класс тур2 Задание 3. Олимпиада, задача: Найдите момент силы (15 баллов)
	8 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, задача: Гидравлический пресс и два ящика (20 баллов)
	8 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель: Скорость машинки и поршня (15 баллов)
	8 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, модель: Сообщающиеся сосуды (15 баллов)

	9 класс дистанционный тур2
	9 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	9 класс тур2 Задание 2. Олимпиада, задача: Коэффициент трения шара о поверхность (10 баллов)
	9 класс тур2 Задание 3. Олимпиада, задача: Шарик на нитке (20 баллов)
	9 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, задача: Жонглёр (20 баллов)
	9 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель: Скорость машинки и поршня (15 баллов)
	9 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, модель: Параметры лампочек (15 баллов)

	10 класс дистанционный тур2
	10 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	10 класс тур2 Задание 2. Движение двух точечных тел (30 баллов)
	10 класс тур2 Задание 3. Олимпиада, задача: Система с тремя пружинами (15 баллов)
	10 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, задача: Нитяной маятник (15 баллов)
	10 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель: Сообщающиеся сосуды (15 баллов)
	10 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, модель: Два колодца (15 баллов)

	11 класс дистанционный тур2
	11 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	11 класс тур2 Задание 2. Олимпиада, задача: Лёд в термосе (20 баллов)
	11 класс тур2 Задание 3. Резисторы и конденсатор (20 баллов)
	11 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, задача: Цилиндр с перегородкой (15 баллов)
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	11 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, модель: Два колодца (15 баллов)


